

市保协到农险机构督导调研

全市保险业防汛抗旱已投入专项资金50多万元

□记者 张秀玲 通讯员 李平栋

本报讯 近日,市保险行业协会专职副会长袁红军和秘书长何强分别带队,对人保财险、平安财险、太保财险、国寿财险、中原农险等9家涉农保险的财险机构进行了防汛抗旱理赔服务、安全生产及车险自律专项督导。截至目前,全市保险业在防汛抗旱方面已投入专项资金5461万元。

根据平顶山金融监管分局《全力做好防汛抗旱保险理赔服务等工作的通知》,市保险行业协会组织了此次专项督导。

近年来,我市保险机构积极承担社会责任,全面推进农险承保面积和工作质效,持续完善农险保障和防灾预警机制。截至目前,在防汛抗旱方面共投入专项资金5461万元,发送气象预警短信和微信提醒32188次,邀请农机专家开展实地指导48次,查验灌溉机井6533口,投入抗旱水泵115台,投入抗旱水管10685米、发电机22台以及饮用水、食品等物品若干。

此次督导旨在全面评估财险机构在防汛抗旱期间的应急响应能力和理赔服务质量,同时督促其加强车险市场自律约束,切实做好车险市场风险防范和化解工作。

防范和化解工作。

督导组要求各机构在防汛抗旱期间务必迅速响应、专款专用,及时为受灾农户提供理赔服务,有效减轻农户的经济损失。

此外,督导组还对各机构的车险业务进行了全面梳理,对安全生产工作进行了检查。

此次督导得到了财险机构的积极响应和配合。各机构纷纷表示,将以此次督导为契机,持续加强防汛抗旱理赔服务和安全生产工作,严格遵守车险自律规定,共同维护车险市场健康发展。

中华财险理赔及时暖心 伤者送来锦旗

本报讯 近日,市民周先生来到中华财险平顶山中支理赔服务中心,将一面印有“快捷理赔显诚信 中华保险服务暖人心”的锦旗送到理赔人员手中,对该中支高效暖心的服务表示感谢。

今年6月,平郊快速通道宝丰县境内发生一起交通事故,该中支承保车辆在行驶过程中与一辆电动自行车发生碰撞,导致电动自行车骑行者周先生受伤。

理赔服务中心员工何自阳接到报案后,与周先生家属积极沟通,为他们提供全方位的服务,及时将28万元理赔款赔付到位,为其缓解了医疗费用压力,得到周先生及家属的肯定。(辛静 张秀玲)

英大财险协同市供电公司 “电e金服”推动会召开

本报讯 7月18日,英大财险平顶山中支协同国网平顶山市供电公司召开“2024年深化产融协同,高质量推广‘电e金服’”工作会,国网河南省电力公司财务部及英大财险河南分公司等多家金融单位参会。

“电e金服”是国家电网公司为凝聚产融协同合力,有效服务产业链实体企业,带动电网上下游企业共同发展所成立的线上产业链金融平台。本次会议详细讲解了“电e金服”相关产品的办理流程,并进行了相关解答。

下一步,该中支将继续贯彻落实国网公司“加快构建新发展格局,深入推动高质量发展”工作部署,紧盯平台的推广建设,推动产融协同及“电e金服”下沉到县(市、区),不断强化“电e金服”属地运营机制,依托“电e金服”为上下游、中小微企业提供保险服务。(刘晓鹏 张秀玲)

服务“三农”

7月20日,永安财险舞钢营销服务部工作人员在该市八台镇小马庄现场查勘,帮助农田排涝。

当天,工作人员在排查农田积水情况后,迅速协调抽水机两台、发电机1台、水管4根,帮助村民防汛排涝,将农作物损失降到最低,帮助农户恢复正常生产。吕靖楠 摄



■ 保险课堂

分红保险和红利实现率,你了解吗?

购买保险时,很多人都有选择困难症。近日,中国人寿官方发布相关内容,让我们一起来看看什么是分红保险,如何理解红利实现率。

什么是分红保险

分红保险,指保险公司将其实际经营成果产生的盈余,按一定比例向保单持有人进行分配的人身保险产品。通过终身寿险、两全保险或年金保险等形式的分红保险产品,保单持有人不仅可以得到风险保障,还可以与保险公司共享分红保险业务的经营成果。

张三购买了一份A公司签发的分红型两全保险保单,保险期10年。若张三生存至第10年末,可一次性获得合同约定的满期金,保单终止;若张三10年内发生保险事故,则获得合同约定的赔付金额,保单终止;在保单终止前,若A公司分红保险业务经营情况支持,将在10年里每年向张三派发保单红利,但保单红利为非保证利益,其红利分配金额是不确定的。

如何看待红利金额波动

消费者购买产品后每年获取的红利往往不尽相同,或与销售人员某个情景下的演示持平,或介于几种情景之间,也有其他情况。这是因为,保单红利金额的多少主要取决于保险公司的实际经营情况,波动是正常的。

如何理解红利实现率

保险公司的红利实现率是如何得出的呢?以现金分红保险产品为例:现金红利实现率=实际派发的现金红利金额/红利利益演示的现金红利金额。

不同的分红保险产品,即使属于同一家保险公司,其同期的红利实现率也会有所差异。这些差异来自不同产品演示红利水平的差异、不同产品的保险责任、产品对应业务的经营情况等。

分红保险与理财产品有何区别

最主要的区别有两点:首先,分红保险具备保险保障功能。以分红型两全保险产品为例,消费者除了可

以收到保单红利、保单满期时收到满期金,还能得到保险期内的身故风险保障。其次,分红保险产品有保证利益,这是常见的净值型理财产品所不具备的。

分红保险产品的优势在于:相较于理财产品,分红保险产品能够提供风险保障;相较于普通型保险产品,分红保险产品可以提供浮动收益。

如何选择分红保险产品

由于红利实现率具有波动性,在选择分红保险产品时,应综合考虑多方面因素,包括产品的风险保障责任、保险公司的专业性和实力等,从而做出适合自己风险承受能力和长期规划的选择。(张秀玲 整理)

快乐彩绘

7月18日,社区里的孩子们在进行石膏彩绘。

当天,东吴人寿平顶山中支与湛河区南环路街道公园社区携手,在该社区开展了七彩童年石膏彩绘活动。张来春 摄



简讯

●7月23日,平顶山市银行保险业纠纷调解中心召开二季度政治理论学习暨工作例会,深入学习了最新的政策和文件,结合《国家金融监督管理总局系统违反党的纪律典型案例汇编》开展了警示教育。会议还进行了调解实务培训等内容。各部门负责人就二季度工作完成情况分别进行了汇报,对当前工作中存在的问题和不足进行了分析,并对三季度工作进行了安排和部署。(付桦)

●7月22日,鼎和保险平顶山中支开展反邪教警示教育主题活动,旨在增强防范和抵制邪教的能力,营造健康和谐的社会环境。活动通过真实案例分析,深入浅出地阐述了邪教的危害性,以及如何识别和防范邪教的渗透,强调了反邪教教育的重要性,呼吁全体员工共同维护社会稳定。(王博)

●7月23日,安盛天平财险平顶山中支开展以“树立清廉家风 清正在家风”为主题的清廉好家风专题培训。全体员工围绕主题展开了热烈讨论与交流。大家深刻认识到良好的家风对于促进党风政风建设、带动社会风气好转的重要性。(杨柳)